

## РЕФЕРАТ

кваліфікаційної роботи магістра

студента Національної академії статистики, обліку та аудиту

*Джавадлі Орхана*

Тема: «Зовнішньоекономічне співробітництво

України та Республіки Азербайджан»

Загальний обсяг роботи складає 109 сторінок

Містить 9 таблиць, 6 рисунків, 100 літературних джерел.

*Актуальність теми.* У сучасних економічних умовах жорсткої міжнародної конкуренції на світових ринках товарів та послуг зовнішньоекономічне співробітництво є важливим інструментом реалізації зовнішньоекономічної політики держави. Розвиток зовнішньоекономічного співробітництва забезпечує державу необхідними проектами у різних сферах розвитку, інвестиційними ресурсами, товарами та послугами, сприяє реалізації надлишків товарів та послуг на іноземних ринках та, як наслідок, збільшенню валютних надходжень до бюджету країни.

Однак сьогодні зовнішньоекономічне співробітництво України характеризується відсутністю дієвої стратегії, зовнішньоторговельної інфраструктури, сировинним характер експорту, залежністю економіки від країн – експортерів енергоносіїв та деяких матеріальних ресурсів. До того ж у зв'язку з військово-політичним конфліктом з Росією, яка є важливим торговельним партнером України, постає необхідність диверсифікації експорту та імпорту, тому розширення співпраці з іншими країнами, у тому числі й з Республікою Азербайджан, є актуальним завданням.

*Мета кваліфікаційної роботи* – дослідження стану та тенденцій розвитку зовнішньоекономічного співробітництва між Україною та Республікою Азербайджан, виокремлення проблем та визначення перспективних напрямів їх подолання.

*Об'єкт кваліфікаційної роботи* – процес формування і розвитку зовнішньоекономічного співробітництва між Україною та Республікою Азербайджан.

*Предмет кваліфікаційної роботи* – структура, динаміка та перспективи розвитку зовнішньоекономічного співробітництва між Україною та Республікою Азербайджан.

*Використані методи наукового дослідження.* У кваліфікаційній роботі використано комплекс загальнонаукових методів: історичний, логічний, порівняльний, аналіз (статистичний, техніко-економічний, економіко-математичний), синтез та інші.

*Наукова новизна дослідження* полягає у розробці теоретико-методичних положень щодо удосконалення зовнішньоекономічного співробітництва між Україною та Республікою Азербайджан. Зокрема, визначено пріоритетні напрями його зміцнення та надано пропозиції щодо організації торгових домов як механізму активізації зовнішньоекономічного співробітництва між Україною та Республікою Азербайджан.

*У першому розділі* розкрито сутність, види та форми зовнішньоекономічного співробітництва між країнами; з'ясовано інструменти його державного регулювання; досліджено методичні підходи до оцінки його ефективності.

*У другому розділі* охарактеризовано Республіку Азербайджан як стратегічного зовнішньоекономічного партнера України; розкрито особливості та етапи розвитку їх зовнішньоекономічного співробітництва; проаналізовано стан та тенденції розвитку зовнішньої торгівлі між країнами.

*У третьому розділі* запропоновано шляхи удосконалення зовнішньоекономічного співробітництва між Україною та Республікою Азербайджан.

*Практичне значення роботи* полягає в тому, що основні положення та висновки роботи можуть бути використані для вдосконалення зовнішньоекономічного співробітництва між Україною та Республікою Азербайджан.

*Ключові слова:* зовнішньоекономічне співробітництво, зовнішня торгівля, зовнішньоторговельний обіг, експорт, імпорт, сальдо, ефективність, зовнішньоекономічна політика, інвестиції, торгові дома.

Студент

\_\_\_\_\_

О. Джавадлі